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ΘΕΜΑ: Συγκρότηση Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής του Δήμο Ελληνικού - Αργυρούπολης

ΣΧΕΤ.: Σας στέλνουμε εις διπλούν επικυρωμένο απόσπασμα συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ της 
30/6/2016 το οποίο περιλαμβάνει την 231 απόφαση αυτού με το αποδεικτικό δημοσίευσης, τα σχετικά 
δικαιολογητικά και παρακαλούμε για τον έλεγχο και την έγκριση της ανωτέρω απόφασης.

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ
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ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΕΠΙΔΟΣΕΩΣ Ή ΘΥΡΟΚΟΛΛΗΣΕΩΣ

Την υπό αριθμό 231 απόφαση του ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΘΕΜΑ: Συγκρότηση Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής του Δήμο Ελληνικού - Αργυρούπολης

Ο δημοτικός κλητήρας με εντολή του Δημάρχου σήμερα 13/7/2016 εθυροκόλλησε το παραπάνω έγγραφο
στην εξώθυρα του Δημοτικού Καταστήματος ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ - ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ.

Η θυροκόλληση έγινε ενώπιον των μαρτύρων:

1) ΔΗΜΑΔΗ ΘΕΑΝΩ 2) ΣΠΑΗ ΜΑΤΙΝΑ

Για επιβεβαίωση συντάχθηκε και υπογράφεται το παρόν αποδεικτικό.

Ο Δημοτικός Κλητήρας Οι μάρτυρες

1)
_________________________

2)
_________________________

ΕΘΕΩΡΗΘΗ

Αργυρούπολη αυθημερόν
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ κατά ΕΝΤΟΛΗ
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ - ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθ. 13 συνεδριάσεως του ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Αριθμός απόφασης: 231

ΘΕΜΑ: Συγκρότηση Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής του Δήμο Ελληνικού - Αργυρούπολης

Στην ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 30/6/2016 και ώρα 19:30
με αριθμό πρόσκλησης 24506 και ημερομηνία 24/6/2016 του Προέδρου του που επιδόθηκε σε κάθε σύμβουλο
 και στον Δήμαρχο σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις,συνήλθε σε ΤΑΚΤΙΚΗ                        συνεδρίαση το ΔΗΜΟΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο νόμιμου αριθμού 33 μελών βρέθηκαν
παρόντα 26 ήτοι :

Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΤΙΤΛΟΣ ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΜΕΛΟΣ1 MΙΜΗΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΝΑΙ

ΜΕΛΟΣ2 ΒΑΣΣΙΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ ΝΑΙ

ΜΕΛΟΣ3 ΕΦΡΑΙΜΙΔΗΣ ΜΑΤΘΑΙΟΣ ΝΑΙ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ4 ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΝΑΙ

ΜΕΛΟΣ5 ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ ΝΑΙ

ΜΕΛΟΣ6 ΙΑΣΩΝΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ ΟΧΙ

ΜΕΛΟΣ7 ΚΑΛΙΝΤΕΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΑΙ

ΜΕΛΟΣ8 ΚΑΛΥΒΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΝΑΙ

ΜΕΛΟΣ9 ΚΑΤΣΑΓΩΝΗΣ ΘΩΜΑΣ ΝΑΙ

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ10 ΚΟΚΚΙΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΟΧΙ

ΜΕΛΟΣ11 ΚΟΡΟΒΕΣΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΑΙ

ΜΕΛΟΣ12 ΚΟΡΤΖΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΝΑΙ

ΜΕΛΟΣ13 ΚΡΗΤΙΚΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ ΝΑΙ

ΜΕΛΟΣ14 ΚΥΡΚΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΟΧΙ

ΜΕΛΟΣ15 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΝΑΙ

ΜΕΛΟΣ16 ΛΑΜΠΡΙΝΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΝΑΙ

ΜΕΛΟΣ17 ΛΙΑΠΠΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΝΑΙ

ΜΕΛΟΣ18 ΜΑΡΑΓΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΑΙ

ΜΕΛΟΣ19 ΜΗΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΑΙ

ΜΕΛΟΣ20 ΜΠΟΥΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΝΑΙ

ΜΕΛΟΣ21 ΝΙΚΟΘΩΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΝΑΙ

ΜΕΛΟΣ22 ΝΤΑΛΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΑΙ

ΜΕΛΟΣ23 ΞΗΝΤΑΒΕΛΩΝΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΝΑΙ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ24 ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΑΙ

ΜΕΛΟΣ25 ΣΑΡΑΦΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΑΙ

ΜΕΛΟΣ26 ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΝΑΙ

ΜΕΛΟΣ27 ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΑΙ

ΜΕΛΟΣ28 ΣΤΕΛΛΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ ΟΧΙ

ΜΕΛΟΣ29 ΤΖΙΑΛΛΑΣ ΜΙΧΑΗΛ ΟΧΙ

ΜΕΛΟΣ30 ΤΟΓΡΙΔΗΣ ΛΑΖΑΡΟΣ ΟΧΙ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ31 ΤΣΑΡΠΑΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΑΙ
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ΜΕΛΟΣ32 ΦΟΥΣΚΙΔΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΟΧΙ

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ33 ΧΑΥΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΝΑΙ

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα υπ.αρίθμ. 4 της Ημερήσιας Διάταξης, είπε τα εξής:

Κυρίες και Κύριοι,

Με στο πρόγραμμα «Καλλικράτης» και στο άρθρο 70 προβλέπεται ότι «στους τουριστικούς δήμους δήμους 
συγκροτείται επιτροπή για την επεξεργασία και εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο θεμάτων τουριστικής 
ανάπτυξης και προβολής του δήμου» 

Δεν είναι όμως καθόλου τυχαίο ότι ο ενιαίος Δήμος μας, αλλά ούτε και ο πρώην Δήμος Ελληνικού 
περιλαμβάνονται στους τουριστικούς Δήμους της χώρας.

Στο προεδρικό διάταγμα  Π.Δ. 899/76 (ΦΕΚ 329/1976 τεύχος Α) όλο σχεδόν το παραλιακό μέτωπο, 
δηλαδή οι Δήμοι: Παλαιού Φαλήρου, Αλίμου, Βάρης – Βούλας – Βουλιαγμένης, Γλυφάδας 
περιλαμβάνοντας τους τουριστικούς δήμους της Αττικής.

Τα πράγματα όμως αλλάζουν άρδην.

Ο Δήμος Ελληνικού – Αργυρούπολης καλείται πλέον να διαδραματίσει ένα ρόλο που δεν θα τον 
κατατάσσει μόνο στους πλέον τουριστικούς Δήμους της χώρας, αλλά και ολόκληρης της Ευρώπης.

Η νέα επένδυση με το μεγαλύτερο ανοικτό Μητροπολιτικό Πάρκο της Ευρώπης, τα 3,5 χιλ. παραλία, την 
μαρίνα, τις χιλιάδες τουριστικές κλίνες και πολυτελείς κατοικίες, τις ανοικτές αθλητικές εγκαταστάσεις, τα 
διεθνή πανεπιστήμια, τους χώρους αναψυχής θα καταστήσει τον Δήμο Ελληνικού – Αργυρούπολης το 
μεγαλύτερο τουριστικό θέρετρο της Ευρώπης.

Ο Δήμος μας δεν σκοπεύει να μείνει απαθής παρατηρητής όλων αυτών των κοσμογονικών εξελίξεων.

Συγκροτούμε σήμερα την Επιτροπή Τουριστικής Ανάπτυξης & Προβολής του ενιαίου «Καλλικρατικού» 
Δήμου Ελληνικού – Αργυρούπολης με κύρια αρμοδιότητα τον προγραμματισμό και τη τη χάραξη της 
τουριστικής πολιτικής,  το σχεδιασμό της τουριστικής ανάπτυξης στο πλαίσιο της γενικότερης πολιτικής 
του δήμου και την διαμόρφωση και προώθηση των αναγκαίων ρυθμίσεων και των απαιτούμενων μέτρων 
εφαρμογής

Η βιώσιμη τουριστική ανάπτυξη του νέου Δήμου, αποτέλεσε βασική στρατηγική προτεραιότητα για τη 
δημοτική αρχή προεκλογικά. Κεντρικός στόχος είναι η ανάδειξη της περιοχής του Ελληνικού και της 
Αργυρούπολης ως πόλο έλξης, αξιοποιώντας όλα τα συγκριτικά πλεονεκτήματα του νέου Δήμου μέσα από 
σοβαρό σχεδιασμό & προγραμματισμό. 

Η νέα Τουριστική Ταυτότητα του Δήμου που θα διαμορφωθεί πρέπει να βασίζεται:
· Στην διεύρυνση και τη θεματική διαφοροποίηση του τουριστικού μας προϊόντος.
· Στην αναβάθμιση της ποιότητας των παρεχόμενων τουριστικών και συνοδευτικών υπηρεσιών (υψηλού 

επιπέδου).
· Στη δημιουργία σύγχρονων υποδομών που ενισχύουν μια ολοκληρωμένη προοπτική Τουριστικής 

Ανάπτυξης της περιοχής μέσα από διάφορα Projects.
· Σε στοχευμένες δράσεις ανάδειξης και προστασίας του φυσικού – πολιτιστικού μας περιβάλλοντος.
· Στη στήριξη των δραστηριοτήτων των μικρομεσαίων τουριστικών επιχειρήσεων, αλλά και στην 

προσέλκυση νέων επενδύσεων.
· Στην ανάδειξη καινοτόμων τουριστικών προϊόντων της περιοχής μας, δηλαδή σε προϊόντα 

διαφοροποιημένα, σύγχρονα και σε ανταγωνιστικές τιμές, που θα συνδέουν τον τουρισμό με την 
τοπική οικονομία και τον πολιτισμό και θα προωθούνται μέσα από δίκτυα τουρισμού κατά περιοχή και 
διαπεριφερειακά.

  

Το έργο της επιτροπής, όπως ρητά προβλέπεται από τις διατάξεις του άρθ. 70 του Ν.3852/10, είναι 
συμβουλευτικό, για την επεξεργασία και εισήγηση στο δημοτικό συμβούλιο θεμάτων που σχετίζονται με 
την ανάπτυξη του τουρισμού και την προβολή του δήμου και έχει, μεταξύ άλλων, τις εξής αρμοδιότητες:

i. Τον προγραμματισμό και τη χάραξη της τουριστικής πολιτικής, το σχεδιασμό της τουριστικής 
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i. Τον προγραμματισμό και τη χάραξη της τουριστικής πολιτικής, το σχεδιασμό της τουριστικής 
ανάπτυξης στο πλαίσιο της γενικότερης πολιτικής του δήμου και την διαμόρφωση και προώθηση των 
αναγκαίων ρυθμίσεων και των απαιτούμενων μέτρων εφαρμογής.

ii. Εισηγείται στο δημοτικό συμβούλιο τα αναγκαία μέτρα για την εύρυθμη και αποτελεσματική 
λειτουργία του τουριστικού τομέα και παρακολουθεί την απόδοσή του, ώστε να ενημερώνει σχετικά 
το δημοτικό συμβούλιο.

iii. Προτείνει προς το δημοτικό συμβούλιο της κατευθύνσεις για τη μελέτη και κατάρτιση 
προγραμμάτων τουριστικής υποδομής και ανάπτυξης του δήμου.

iv. Προτείνει τις αναγκαίες ενέργειες για την προώθηση και λήψη μέτρων για την προσέλκυση 
ιδιωτικών κεφαλαίων στον τομέα του τουρισμού.

v. Συνεργάζεται με τους συναρμόδιους επαγγελματικούς φορείς της τοπικής κοινωνίας για την 
εναρμόνιση των πολιτικών τους και το συντονισμό των δράσεων, με σκοπό την υποβοήθηση της 
τουριστικής ανάπτυξης και τη βελτίωση της ποιότητας και της ανταγωνιστικότητας του τουρισμού 
του δήμου.

vi. Συμμετέχει διά του προέδρου της και άλλων μελών που θα ορίζει κάθε φορά με απόφαση της, στις 
εκπροσωπήσεις του δήμου σε τοπικές, πανελλαδικές ή διεθνείς εκθέσεις που διοργανώνονται με θέμα 
τον τουρισμό, για την προβολή του δήμου και την προώθηση των τοπικών τουριστικών προϊόντων.

vii. Σχεδιάζει και προτείνει στο δημοτικό συμβούλιο διαφημιστικά προγράμματα και γενικά ενέργειες, 
που αφορούν την τουριστική προβολή και διαφήμιση του δήμου στο εσωτερικό και εξωτερικό, ιδίως 
με συμμετοχή σε εκθέσεις, ή διαφημίσεις σε μέσα μαζικής ενημέρωσης ή καταχωρήσεις σε έντυπα ή 
εκδόσεις τους ως και με οποιονδήποτε άλλον τρόπο

viii. Το σχεδιασμό της πολιτικής για την υποβοήθηση της ποιοτικής αναβάθμισης των τουριστικών 
υπηρεσιών του δήμου και ιδίως, η αξιολόγηση των παρεχόμενων υπηρεσιών και τη σύνταξη 
προτάσεων και διατύπωση γνώμης για την έκδοση κανονιστικών αποφάσεων από το δημοτικό 
συμβούλιο για τον καθορισμό του περιεχομένου της διαδικασίας ελέγχου των τουριστικών 
επιχειρήσεων, την τήρηση της καθαριότητας, ευταξίας και ευπρεπούς εμφάνισης όλων των σημείων 
του δήμου, που έχουν σχέση με τον τουρισμό και την εισήγηση στο δημοτικό συμβούλιο για τη 
λήψη μέτρων πραγματοποίησης των σκοπών αυτών. Ως προς τις κανονιστικές αποφάσεις, η εν λόγω 
αρμοδιότητα ασκείται με την επιφύλαξη των κατά το νόμο αρμοδιοτήτων άλλων οργάνων του δήμου 
και ιδίως της επιτροπής ποιότητας ζωής.

ix. Πέραν των ανωτέρω θεμάτων για τα οποία είναι αρμόδια η επιτροπή, αυτή εξετάζει και αποφασίζει 
επί θεμάτων που παραπέμπονται σε αυτή, μετά την εγγραφή τους στην ημερήσια διάταξη 
συνεδρίασης του δημοτικού συμβουλίου, μετά από απόφαση του η οποία λαμβάνεται με πρόταση 
του δημάρχου, κατά τις διατάξεις της παρ.4 του άρθ. 70 του Ν.3852/10. Με την απόφαση αυτή 
καθορίζεται και η προθεσμία εντός της οποίας η επιτροπή υποχρεούται να υποβάλει σχετική μελέτη 
ή εισήγηση.

x. Συμμετέχει, με εκπρόσωπο ή εκπροσώπους της, στις συνεδριάσεις του δημοτικού συμβουλίου κάθε 
φορά που συζητείται θέμα σχετικό με το αντικείμενο της. Ο πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου 
υποχρεούται να στέλνει την πρόσκληση και την ημερήσια διάταξη στα μέλη της επιτροπής, σύμφωνα 
με την διαδικασία που προβλέπεται για τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου στον Κανονισμό 
Λειτουργίας αυτού, όποτε συζητείται θέμα σχετικό με τον τουρισμό και την προβολή του δήμου. 

Συνεπής στην υπόσχεση που δώσαμε στους φορείς του Δήμου και τους πολίτες φέρνουμε σήμερα στο 
Δημοτικό Συμβούλιο προς ψήφιση τη συγκρότηση της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης και προβολής 
του Δήμου.

Θεωρούμε ότι είναι το πιο κρίσιμο εργαλείο δημοκρατικού προγραμματισμού για να ωθήσει την περιοχή 
στο μέλλον και μάλιστα στον πιο κρίσιμο τομέα.

Ως κριτήρια συγκρότησης της επιτροπής επιλέξαμε την διαδικασία της ανοικτής διακυβέρνησης 
προκειμένου να αναζητήσουμε ανθρώπους από τον ευρύτερο επιστημονικό και επαγγελματικό χώρο με 
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προκειμένου να αναζητήσουμε ανθρώπους από τον ευρύτερο επιστημονικό και επαγγελματικό χώρο με 
υψηλή εξειδίκευση και γνώση των αντικειμένων του τουρισμού. 

Παράλληλα επιδιώκουμε να είναι μία επιτροπή ανοικτή στην κοινωνία αλλά και ευέλικτη για να παράγει 
έργο και μάλιστα άμεσα.

Σε συνεργασία με τους επικεφαλής των παρατάξεων του δημοτικού συμβουλίου θα ορισθούν οι 
εκπρόσωποί τους για να υπάρχει η απαραίτητη ενότητα και συνεργασία.

Κυρίες και κύριοι Δημοτικοί Σύμβουλοι, 

Να είστε σίγουροι ότι δεν συγκροτούμε την επιτροπή επειδή το ορίζει ο νόμος.

Την συγκροτούμε και δεσμευόμαστε για αυτό, για να βάλουμε τον Καλλικρατικό Δήμο Ελληνικού - 
Αργυρούπολης στον Ελληνικό και Ευρωπαϊκό χάρτη του τουρισμού και θα δουλέψουμε για αυτό.

Σας ζητώ να ψηφίσετε την πρόταση ως εξής:

Στην Επιτροπή μετέχουν σύμβουλοι που προτείνονται από όλες τις δημοτικές παρατάξεις του Δημοτικού 
Συμβουλίου, υπάλληλοι της αρμόδιας διεύθυνσης του Δήμου, καθώς και ιδιώτες εμπειρογνώμονες στα 
θέματα της επιτροπής. 

Η Επιτροπή αποτελείται από 17 μέλη, εκ των οποίων:

· τα εννέα (9) είναι δημοτικοί σύμβουλοι ή δημότες υποδεικνυόμενοι από τις παρατάξεις (5 από την 
πλειοψηφία και από έναν από τις υπόλοιπες 4 παρατάξεις της  μειοψηφίας).

· ένας/μία (1) είναι υπάλληλος του Δήμου σχετικός/η με το αντικείμενο της Επιτροπής που ορίζεται 
με απόφαση Δημάρχου.

· Δύο (2) είναι εκπρόσωποι επαγγελματικών οργανώσεων και συγκεκριμένα: Ένας/μια (1) από το 
Σύλλογο Καταστηματαρχών Υγειονομικού Ενδιαφέροντος Αργυρούπολης «ΚΟΥΡΟΣ» και 
ένας/μια (1) από το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Αθηνών.

· τα υπόλοιπα μέλη είναι ιδιώτες/άτομα που έχουν γνώσεις και εμπειρία στα αντικείμενα της 
επιτροπής. 

η επιλογή των ανωτέρω θα γίνει με δημόσια πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος μέσω βιογραφικών 
σημειωμάτων από το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από Εισήγηση της Εκτελεστικής Επιτροπής. 

Στην Επιτροπή μπορούν να συμμετέχουν και υπάλληλοι των αντίστοιχων Διευθύνσεων έχοντας επικουρικό 
ρόλο.

Ο Δήμαρχος εποπτεύει το έργο της Επιτροπής και ορίζει τον Συντονιστή από τα μέλη της.

Στην Επιτροπή προεδρεύει Δημοτικός Σύμβουλος, που ορίζεται με την απόφαση της συγκρότησης. Δεν 
αποτελεί ασυμβίβαστο η ιδιότητα του Προέδρου της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης με αυτή του 
Δημάρχου, του Αντιδημάρχου ή του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου.

Η συμμετοχή στην Επιτροπή είναι εθελοντική και άμισθη. Στα μέλη της Επιτροπής καταβάλλονται έξοδα 
κίνησης και ημερήσιας αποζημίωσης για τυχόν μετακινήσεις τους στο εσωτερικό ή το εξωτερικό για τις 
ανάγκες του έργου της, μετά από σχετική απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής και σύμφωνα πάντα με την 
ισχύουσα κάθε φορά νομοθεσία.

Η Επιτροπή μελετά θέματα αρμοδιότητάς της καθώς και θέματα που παραπέμπει σε αυτή το Δημοτικό 
Συμβούλιο ύστερα από πρόταση του Δημάρχου. Το Δημοτικό Συμβούλιο καθορίζει προθεσμία για την 
υποβολή σχετικής μελέτης ή εισήγησης. 

Η Επιτροπή, εκτός από τις αρμοδιότητες που αναφέρονται παραπάνω, αποτελεί επίσης τον πυρήνα γύρω 
από την οποία οργανώνονται οι εθελοντές που ενδιαφέρονται για τα αντικείμενα της.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου μπορεί να παραπέμπει στην Επιτροπή οποιοδήποτε άλλο θέμα, 
πριν αυτό εγγραφεί προς συζήτηση στην ημερήσια διάταξη. 
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Θέματα, που εισάγει προς συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο η Οικονομική Επιτροπή ή η Επιτροπή 
Ποιότητας Ζωής, δεν παραπέμπονται στην Επιτροπή. 

Η Επιτροπή λαμβάνει από τις υπηρεσίες του δήμου τα στοιχεία και τις πληροφορίες που ζητά για τη 
διευκόλυνση του έργου της, δια του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, κατόπιν συνεργασίας με τον 
Πρόεδρο ή τον Συντονιστή της. 

Η Επιτροπή διατυπώνει την άποψή της με έκθεσή της, στην οποία αναγράφονται όλες οι απόψεις που 
διαμορφώθηκαν σε αυτή. Η έκθεση υποβάλλεται εντός της τασσόμενης προθεσμίας. Εάν η Επιτροπή 
καθυστερήσει να υποβάλλει τη σχετική έκθεση, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου μπορεί να 
εγγράψει το θέμα στην ημερήσια διάταξη και χωρίς την έκθεση της Επιτροπής. 

Η Επιτροπή αυτοοργανώνεται για την εύρυθμη λειτουργία της, κατανέμοντας αρμοδιότητες και ρόλους 
στα μέλη της. 

Στην Επιτροπή, εφόσον κριθεί αναγκαίο, μπορεί να ορίζεται με απόφαση του Δημάρχου, δημοτικός 
υπάλληλος με τον αναπληρωτή του για τη διοικητική υποστήριξη. 

 Το ΔΣ μετά από διαλογική συζήτηση ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΜΕΙΟΨΗΦΟΥΝΤΩΝ 
των κ.κ. Κορτζίδη Χ., Βάσσιου Β., Κοροβέση Π., Κωνσταντινίδου Π., Μαραγκού Ι., Μπούκα Β., 
Ντάλλα Ν. και Σπυρόπουλου Ν.  τη συγκρότηση της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης και 
προβολής του Δήμου Ελληνικού – Αργυρούπολης που αποτελείται από: 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ (Από τις δημοτικές παρατάξεις)
Τσαρπαλής Ιωάννης, Ιασωνίδης Φώτης, Καλύβας Αθανάσιος, Καλιντέρης Γεώργιος, Κατσαγώνης 
Θωμάς, Στέφας Κων/νος, Σπυρόπουλος Δημήτριος.

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ (Αντίστοιχα από τις δημοτικές παρατάξεις)
Ηλιοπούλου Ελένη, Εφραιμίδης Ματθαίος, Ξηνταβελώνης Πέτρος, Κρητικός Βασίλης, Θεοδώρου 
Κυριακή, Παπαγεωργίου Δημήτρης, Χόρτης Ιωάννης.

Αρμόδιος υπάλληλος από τον Δήμο ορίζεται ως τακτικό μέλος ο κ. Αντωνόπουλος Αντώνης με 
αναπληρωματικό την κ. Μάσσιου Ελένη.

Ένας/μια εκπρόσωπος του Συλλόγου Καταστηματαρχών Υγειονομικού Ενδιαφέροντος 
Αργυρούπολης «ΚΟΥΡΟΣ».

Ένας/μια εκπρόσωπος του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Αθηνών.

Τα υπόλοιπα μέλη θα είναι ιδιώτες/άτομα που έχουν γνώσεις και εμπειρία στα αντικείμενα της 
επιτροπής και η επιλογή τους θα γίνει με δημόσια πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος μέσω 
βιογραφικών σημειωμάτων από το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από Εισήγηση της Εκτελεστικής 
Επιτροπής. 

Η παράταξη «Δημοτική Συνεργασία» δεν προτίθεται να συμμετάσχει στην Επιτροπή. Όσες 
παρατάξεις δεν προτείνουν αντιπροσώπους θα οριστούν από τους πολίτες με τις διαδικασίες που 
ορίζει η απόφαση.

Ο κ. Τσαρπαλής Ιωάννης ορίζεται Πρόεδρος της Επιτροπής.
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Η παρούσα απόφαση έλαβε α.α. 231/16.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΑΡΠΑΛΗΣ
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